
Les historiens utilisent des unités pour parler de périodes beaucoup plus longues : les siècles.

Un siècle = 100 ans.

En France, on utilise pour point de départ la naissance de Jésus-Christ en l’an 1.

Le premier siècle commence en l’an 1 et se termine en l’an 100.

Le deuxième siècle commence en l’an 101 et se termine en l’an 200.
Pour trouver à quel siècle appartient une année : - je cherche le nombre de centaines dans l’année.

                                                                    - j’ajoute 1 à ce nombre.
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Exemple : 
( L’année 648

Il y a __  centaines dans 648. Et __+__=__. Donc l’année 648 fait partie du ___ siècle.

( L’année 1642

Il y a __  centaines dans 1642. Et __+__=__. Donc l’année 1642 fait partie du ___ siècle.

( L’année 2008

Il y a __  centaines dans 2008. Et __+__=__. Donc l’année 2008 fait partie du ___ siècle.
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